



Barcsi üzenet: „Takarodj, Böszme”

2021 június 23. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

1

Átlag: 1 (1 szavazat)

Mérték

Voltaképpen hálás lehetne Gyurcsány a kormány szimpatizánsainak...

Voltaképpen hálás lehetne Gyurcsány a kormány szimpatizánsainak, hogy gyéren látogatott vidéki utcafórumain növelik az érdeklődők számát.

Messziről úgy fest, mintha mindenki vele rokonszenvezne, pedig egy fenét. Ferenc tegnap Barcson is megfordult, ahol nagyon barátságatlan feliratú táblák fogadták. Ilyenek:
„Egyszer már tönkretettétek az országot.” „Nem hagyjuk, hogy újra elk*rd.” „Hazaáruló.” „Nem kérünk a szemkilövetőkből.” „Takarodj, Böszme.”

A múltat visszahozni akaró Gyurcsány odament hozzájuk. „Ha akarják, hogy ezeket megbeszéljük, akkor megbeszélhetjük nyugodtan” – mondta. A jelenlévők nem voltak ellenségesek vele, nem vették be Gyurcsány barátkozós cumiját, jóemberkedő manírját, hiába szólt most éppen a szeretet nyelvén hozzájuk.

Egy idős úr humorral fogadta a közeledést. „Ötven évet dolgoztam, és alig éltem meg. Egy kis tanácsot! Honnét van a vagyon, Ferenc? Tanácsot kérek!” – fordult hozzá mosolyogva, mint aki így jelzi: valójában kulturált módon, de kellemetlenkedni akar, nem tanácsot kérni.

Egy idős hölgyhöz közelített Gyurcsány, aki kezében határozottan tartotta a „Nem hagyjuk, hogy újra elk*rd” feliratú táblát. Rövid párbeszédükben aztán simán leiskolázta a DK-s nőket.

„Maga nem szokott ilyen rondán beszélni!” – próbált rápirítani Ferenc.

„Maga szokott!” – vágta a szeme közé az idős hölgy, Gyurcsány orra elé tartva a tábláját.
Nem volt itt, kérem, gyölölet egy szem sem. Csak a valósággal szembesítették a barcsiak Gyurcsányt.

Amire persze Ferenc magáról tesz, mint tudjuk. S ezt maga sem cáfolja.

Ami azt jelenti, hogy ugyanezt csinálja a magyarokkal is, amit minden lépésével megerősít.

És ennek az embernek van pofája koalíciót gründolni Orbán leváltására, a magyarok ellen.

Az idős hölgyre is ráfogta, hogy rondán beszél, aki nem hagyta magát.
Nem fogják hagyni a magyarok sem, hogy büszke európai polgárból alattvalóvá silányítsa őket 2022-ben.

Bár akinek egy-két százan vagy még annyian sem mennek el az utcafórumaira, az nem tudni, mire púposkodik.

Horváth K. József - www.888.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lajk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
